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1. Seja A=aA-bA-(aAD).
(a) Faca a tabela de verdade de A.

(b) Averigue se A é ou ndo logicamente equivalente a a — b.

2. Seja f(z,y) = 23y* —2xy® + 323 —2y+6re C = {2 € Z : —10 < z < 10}. Averigue a veracidade
das seguintes afirmacoes:

(a) ”Existem inteiros x,y € C tal que f(x,y) é negativo.”

(b) 7 f(z,y)mod3 # 0 para todos os inteiro z,y € C.”

3. Considere os conjuntos:

A= {122° + 82* — 1523 — 1022 + 32 + 140 : 1 <z < 6} e
B = {142 — 82* +192% — 1022 — 483 : 1 < x < 3}.

Determine em extensao os seguintes conjuntos:

(a) AnNB; (b) A—B; (c)ocardinal de AUB; (d) O conjunto Ax B = {[z,w]z€ A e w € B}
4. Seja A={n €N :1<n<12}e R arelagio em A tal que xRy se 22 + 4y?> — 4oy —25=0. A

(a) Determine todos os pares da relagdo R e diga, justificando, se se trata de uma funcao ou néo.

(b) Desenhe o grafo (4, R).

5. Introduza a sucessao h definida recursivamente por:

h(0) =0;h(1) =1,
h(n) = h(n —1) + 2h(n — 2), paran > 2.

(a) Determine h(5);

(b) determine todos os pares [n, h(n)] tais que n é um nidmero par menor do que 21 e h(n) é
mltiplo de 3.

6. Escreva um procedimento que, dados m e n, lhe permita calcular f(m,n) tal que
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